

ZMLUVA
o poskytovaní finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu
pre rok 2007 na podporu preventívnych programov prostredníctvom
Krajského úradu v Košiciach

I.
ÚVODNÉ USTANOVENIA

V súlade s § 8 zákona NR SR č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a na základe rozhodnutia Rady vlády SR pre prevenciu kriminality z 26. apríla 2007,

Krajský úrad v Košiciach, Komenského č. 52, 041 26 Košice,

Zastúpený : Mgr. Milanom Gécim
prednostom úradu
IČO : 31777759
Bankové spojenie : Štátna pokladnica
Číslo účtu : 7000178484/8180

a

Obec Nižné Nemecké

Zastúpená : Milanom Husárom
starostom obce
IČO : 00325538
Bankové spojenie : Dexia banka
Číslo účtu : 4262968001/5600

uzatvárajú

zmluvu o poskytnutí účelových finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu prostredníctvom Krajského úradu v Košiciach.

II.
PREDMET ZMLUVY

Krajský úrad v Košiciach poskytuje účelovo určené finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu v súlade s uznesením č. 3/2007 z 1. zasadnutia Rady vlády Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality, uskutočneného 26. apríla 2007 k finančnému zabezpečeniu prevencie kriminality roku 2007 s návrhom na rozdelenie finančných prostriedkov na rok 2007 a rozpočtového opatrenia č. 38/2007 vykonaného Ministerstvom vnútra SR, ktorým upravilo záväzné ukazovatele Krajského úradu v Košiciach na rok 2007.

Obec Nižné Nemecké prijíma účelovo určené finančné prostriedky a zaväzuje sa používať ich v súlade s podmienkami určenými ustanoveniami tejto zmluvy.

III. VÝŠKA A PODMIENKY POSKYTNUTÝCH FINANČNÝCH PROSTRIEDKOV

Krajský úrad v Košiciach poskytuje účelovo určené finančné prostriedky v súlade s uznesením č. 3/2007 z 1. zasadnutia Rady vlády Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality zo dňa 26. apríla 2007 pre obec Nižné Nemecké v celkovom objeme **25.500,-Sk slovom: dvadsaťpäťtisícpäťsto Slovenských korún**

25.500,- Sk bežné výdavky

Finančné prostriedky na bežné výdavky vo výške **25.500,- Sk** sú určené na prevádzku kamerového monitorovacie systému a osvetlenie pre obec Nižné Nemecké v súlade s projektom.

Finančné prostriedky sú určené na podporu preventívnych programov schválených Radou vlády SR pre prevenciu kriminality dňa 26. apríla 2007 v zmysle bodu č. 5 uznesenia č.3/2006 – Finančné zabezpečenie prevencie kriminality- preventívne projekty.

Príjemca použije pridelené finančné prostriedky pridelené uznesením č. 3/2006 z 1. zasadnutia Rady vlády Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality zo dňa 26. apríla 2007 na podporu preventívnych programov.

Ak príjemca použije finančné prostriedky v rozpore s predchádzajúcim bodom tejto zmluvy, je povinný ich vrátiť do kapitoly Všeobecná pokladničná správa – Rezerva na podporu preventívnych programov.

Príjemca je povinný vrátiť nepoužité účelovo určené finančné prostriedky v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy do 31. januára 2008 do štátneho rozpočtu.

Príjemca účelovo určených finančných prostriedkov, je povinný pri zabezpečovaní úloh dodržiavať príslušné ustanovenia zákona NR SR č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov.

Príjemca sa zaväzuje, že činnosť, na ktorú sú poskytované finančné prostriedky, nebude vykonávať za účelom dosiahnutia zisku.

Príjemca sa zaväzuje nakladať s účelovými finančnými prostriedkami v súlade s ustanoveniami zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších právnych predpisov.

Príjemca účelovo určených finančných prostriedkov je povinný použiť ich do 31.decembra 2007 a vykonať ich vyúčtovanie do 31. januára 2008.

Príjemca je zodpovedný za hospodárne nakladanie s účelovo určenými finančnými prostriedkami.

Príjemca je povinný v zmysle § 7 ods. 1 písm. m) zákona NR SR č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov odvieť výnosy z týchto prostriedkov do štátneho rozpočtu.

Príjemca je povinný vykonať vyúčtovanie v súlade s príslušnými právnymi predpismi formou predloženia dokladov súvisiacich s použitím finančných prostriedkov.

IV.

KONTROLA VYUŽÍVANIA ÚČELOVO URČENÝCH PROSTRIEDKOV

Krajský úrad v Košiciach je oprávnený vykonávať kontrolu účelovosti a správneho účtovania účelovo určených finančných prostriedkov poskytnutých podľa tejto zmluvy. Príjemca je povinný predložiť hodnotenie vecného plnenia a výsledky, ktoré boli použitím finančných prostriedkov dosiahnuté. Písomnú správu predloží do 30 dní odo dňa zúčtovania finančných prostriedkov.

V.

OSOBITÉ USTANOVENIA

Príjemca je povinný vrátiť poskytnuté účelové finančné prostriedky

- ak tieto použije v rozpore s ustanoveniami tejto zmluvy
- ak nebude dodržiavať pri nakladaní s účelovo určenými prostriedkami platné právne predpisy, predovšetkým zák. NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a zák. NR SR č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších právnych predpisov.

VI.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy je projekt, na realizáciu ktorého sa poskytujú účelovo určené finančné prostriedky.

Zmluvu možno meniť a doplniť na základe obojstranného súhlasného vyhlásenia zmluvných strán formou písomných dodatkov.

Zmluvné strany vyhlasujú, že im nie sú známe žiadne okolnosti, ktoré by mali za následok relatívnu alebo absolútnu neplatnosť právneho úkonu.

Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, pričom každá zmluvná strana obdrží dva exempláre. Každé zo štyroch vyhotovení je rovnocenné.

kuva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu zmluvných strán.

V Košiciach, dňa 25. júna 2007



.....
Milan Husár
starosta obce
Nižné Nemecké



.....
Mgr. Milan Géci
prednosta
Krajský úrad v Košiciach